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Всероссийская студенческая олимпиада по теоретической и общей 
электротехнике

	Шифр
	

	Задача №1
	10 баллов
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В цепи постоянного тока 
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Требуется определить величину тока в резисторе 
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Решение
	Шифр
	

	Задача №2
	20 баллов
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Для цепи синусоидального тока известны параметры: R1 = 2 Ом; XL1 = 4 Ом. Показание идеального амперметра электромагнитной системы IA = 8 А. Определите величину активного сопротивления R2, если в резисторе R1 выделяется мощность PR1 = 32 Вт и потребляемая реактивная мощность цепи Q = 64 ВАр.
Решение

	Шифр
	

	Задача №3
	25 баллов
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К симметричному трехфазному источнику с линейным напряжением 
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 Ом) подключена активно-индуктивная нагрузка (
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Определить при каком ёмкостном сопротивлении конденсаторов XC, в нагрузке выделяется максимальная активная мощность. Определить величину этой мощности.

Решение

	Шифр
	

	Задача №4
	15 баллов



[image: image17.emf]A

B

C

X

L

Xс R Xс

XL R

А1 А2 А3

А


К симметричной трехфазной цепи подключены идеальные пассивные элементы и идеальные амперметры электромагнитной системы. 
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. Амперметр, включенный между нейтралями двух приемников, показывает ток 
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Найти показания остальных амперметров: I1, I2, I3.
Решение

	Шифр
	

	Задача №5
	15 баллов
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В цепи синусоидального тока:
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В момент времени t = 0 происходит размыкание ключа К.
При каком значении начальной фазы напряжения 
[image: image21.wmf]U

y

 на резисторе 
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выделится энергия 
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Решение:
	Шифр
	

	Задача №6
	20 баллов
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В цепи с постоянным источником ЭДС 
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Определить закон изменения тока 
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 после коммутации.

Решение
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